

Профилактическая беседа "Алкоголь - враг человека"

В рамках профилактической акции "Алкоголь - враг человека", сотрудники полиции провели беседу для учащихся старших классов.

В ходе встречи школьникам рассказали о причинах и особенностях детского алкоголизма, а также о недопустимости употребления алкоголя и о том, какие последствия могут повлечь за собой эти пагубные пристрастия.

Кроме того, инспектор ПДН рассказала школьникам о том, какую ответственность предусматривает закон за потребление алкогольной продукции несовершеннолетними, а также за появление и нахождение в общественных местах в состоянии опьянения, отметив, что к административной ответственности правонарушителя можно привлечь по достижении им 16-летнего возраста, в иных случаях наказание за все понесут родители.

По окончании бесед подростки посмотрели социальный видеоролик о выборе пути для молодых людей между здоровым образом жизни и алкоголизмом, а также пообещали быть законопослушными гражданами и вести здоровый образ жизни.







Также в МБОУ СОШ № 5 состоялось общешкольное родительское собрание с участием психолога школы и заместителя директора по воспитательной работе.

Главной темой беседы была проблема употребления наркотиков, токсических веществ и алкоголя среди подростков. Уделили внимание и добровольному тестированию на наркотики среди молодежи, поскольку проблема наркомании в молодежной среде стоит особенно остро.

В профилактических беседах специалисты объяснили правовые, социальные, медицинские аспекты злоупотребления наркотиками, рассказали, куда можно обратиться в случае необходимости.

**В.А. Гурина,
педагог-организатор школы**